Prakticka ¢ast ZZVJ (vSeobecna licence) pro rok 2012

CJF  Drezurni Gloha-Z1
Z1/2000
Obdélnik 20 x 40 m informativéas
4 minuty
Misto Cvik koef |Ridici my3lenky
1. |A Vjezd v pracovnim klusu Rovnost.
X Stat-nehybnost-pozdrav Prechody do a ze zastaveni
Pracovnim klusem vchod Stani. Pravidelnost.
C Na levou ruku Postaveni a ohnuti.
2. | FM Od stny ke s¢n¢ Postaveni a ohnutirésnost.
Pravidelnost.
3.|C Ze stedu Postaveni a ohnuti.
A Na pravou ruku Rovnost. Pravidelnost.
4. | E Stredni krok Pechod. Pravidelnost.
5. | C Pracovni klus Prechod.
CA VInovka o 3 obloucich Postaveni a ohnutif€snost.
6. | AXA Pracovni cval a kruh 1 x Rovnost vskoku do cvalu.
kolem Presnost. Pravidelnost.
7. | A Pracovni klus Fechod.
AXC Kruhy zmenit Presnost.Restaveni.
Pravidelnost.
8. | CXC Pracovni cval a kruh 1 x Rovnost vskoku do cvalu.
kolem Presnost. Pravidelnost.
9. | C Ptimo Prodlouzeni raAmce a skink
HK Cvalové skoky prodlouzit Pravidelnost.
K Pracovni cval Prechody.
10.| A Pracovni klus Prechod.
BXB Kruh Presnost. Pravidelnost.
11.| A Ze stedu Postaveni a ohnuti.
X Stat - nehybnost - pozdrav Prechod do zastaveni. Stanj.

Opustit obdélnik kfokem na dlouhé &zi

Komentar k Uloze Z 1

V této Uloze se v ramci ZZV] u jezdce hodnoti:
1. sed - rovnovaha, uvolnénost, soulad s pohybem koné, spravnost drzeni

téla

2. pouzivani pomécek — spravnost a Ucinnost
3. provedeni Ulohy — piesnost a kvalita cvik(




Vysvétleni jednotlivych cvikd:

1. Vjezd, stani a pozdrav, klusem vchod: viezd ma byt rovny, prechody
plynulé.

2. Od stény ke sténé: od stény ke sténé se provadi v rozmezi 5 m (na vrcholu
5m od B i X). Kan by mél jit ve stejném tempu, ohnuty podle poZadované
linie. Dllezita je plynulost provedeni.

3. Ze stfedu, na pravou ruku: k{n je na stfedni ¢afe rovny.

4., Stredni krok: pravidelné a plynulé prechody. V polovicnich zadrzich
pouzivat sed i holen.

5. VInovka o 3 obloucich: na vinovce se hodnoti zachovani taktu, plynulé
prestaveni koné, presnost projeti (nezapomenout na kulaté oblouky)

6. Pracovni cval, kruh 1x kolem: rovné a plynulé nacvalani, kruh kulaty,
rovnomérné ohnuty kdn.

7. Pracovni klus: plynuly prechod, kruhy zménit plynulymi oblouky.

8. Pracovni cval, kruh 1x kolem: Stejné jako pro bod 6.

9. Pfimo, cvalové kroky prodlouzit, pracovni cval: prodlouzeni ramce a skokd,
pravidelnost a prechody.

10. Pracovni klus, kruh: plynuly pfechod, kruh kulaty, rovhomérné ohnuty
kan.

11. Ze stredu, stani, pozdrav: rovnost, plynuly prechod, klidné stani.

Parkur
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Parkur pro ZZVJ:

Po prekazce €. 1, na ur¢eném misté, prechod do klusu a pres prekazku €. 2,
potom na ureném misté prechod do cvalu. Po prekazce ¢. 4 na urCeném
misté prechod do klusu a pres prekazku ¢. 5, potom na uréeném misté
prechod do cvalu a dokondit ve cvalu.



